

BISER

Letnik XXIX

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

Počitek, počitnice, dopust

Jezus obljublja počitek vsem, ki pridejo k njemu. Zbranim pravi: »Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek.«

Jezusova prva beseda pri tej obljubi je poziv: »Pridite!« Spodbuja jih, da se premaknejo, stopijo na pot. Največja napaka je, da ostanemo v stanju utrujenosti in obteženosti, da sprejmemo to kot nekaj normalnega oziroma da se ne da drugače živeti v tem svetu. Marsikomu se zdi naravno, da je vedno polno zaposlen in da nima časa za počitek. Marsikdaj kdo pravi, da bo počival v nebesih, na tem svetu pa mora delati in si jih zaslužiti.

Nekateri celo pravijo, da je počivanje znamenje lenobe, ki pa je eden izmed pglavitnih grehov. Tako so številni prepričani, da mora biti pravi kristjan stalno zaposlen. Počiva lahko samo v nedeljo, na Gospodov dan. Pa še takrat mora biti dan poln različnih dogodkov, povezanih s češčenjem Boga, da se ne izgublja čas v prazno.

DUHOVNA MISEL

Jezus želi vsakogar potegniti iz tega »živega« peska nenehnega aktivizma In prepričanja, da je Božja volja biti vedno dejaven na kakršen koli način. Ni pa vsak odklop od dejavnosti že počitek, ki ga obljublja Jezus.

Ni dovolj stopiti iz ujetosti dela. Zato vsakemu izmed nas jasno pove, kam naj gre, h komu naj pride, komu naj se odpre, koga naj pogleda, čigavo roko naj sprejme, da bo našel počitek, ki ga potrebuje: »Pridite k meni«

Bistvo počitka, h kateremu nas vabi, je torej čas, ko se ustavimo in na različne načine obnovimo svoj odnos s troedinim Bogom ter v njem s seboj, z drugimi in s stvarstvom. Bodimo z njim ob poslušanju Božje besede ter z ozaveščanjem njegove navzočnosti in delovanja v nas in med nami, v naravi in vseh stvareh. Bodimo z njim v molku in samoti, v zahvali, kesanju, izročitvi ali kakšni drugi obliki molitve, ki nam pomaga vzpostavljati stike in vse, kar delamo. Bodimo z njim, ko si vzamemo čas za

tiste, ki so ob nas, za osebni pogovor z njimi.

Vzemimo si vsak dan dovolj časa za spanje, saj je to dragocen Božji dar. Spanje je znamenje zaupanja v Boga in zavedanja, da je vse Božji zastonjski dar. Končajmo dan z Očetom in se povsem izročimo v njegov ljubeči »objem«, preden gremo spat. Vsak dan si vzemimo vsaj nekaj časa za tiste, ki so ob nas, za osebni pogovor z njimi ter za telesno gibanje, kajti brez njega se ne moremo prav sprostiti niti spočiti.

Seveda pa je potrebno, da se vsakdo giblje v soglasju z lastnim telesom in ritmom življenja oziroma ritmom, ki ga daje Bog, v katerem živi, se giblje in je (Apd 17,28). Bog Stvarnik in Oče nam v svoji dobroti podarja tudi nedeljo kot čas in možnost za negovanje stikov z Bogom, s samim seboj, z drugimi in s svetom.

Župnik Edi Vajda

ZGODILO SE JE

Zaključek veroučnega leta

V sredo, 7. 6. 2023, so imeli veroučenci od 1. do 4. razreda podelitev spričeval. Katehistinja Marija je ob tej priložnosti z veroučenci pripravila kratek nastop. Z besedo, pesmijo in risbami so nam predstavili veroučne vsebine, ki so jo jih spoznavali skozi leto. Na koncu jim je katehistinja podelila spričevala, tistim, ki so sodelovali v Slomškovi bralni znački, pa tudi priznanja za opravljeno Slomškovo bralno značko. Seveda katehistinja Marija ni pozabila tudi na sladko presenečenje za otroke.

V nedeljo, 11. 6. 2023, ob 9. uri pa smo se pri sveti maši zahvalili za preteklo

veroučno in šolsko leto. Za vse uspehe in izzive ki jih je prineslo to leto, za vse lepe in včasih manj lepe stvari, ki smo jih doživeli in za vse nove izkušnje, ki so nas obogatile. Po sv. maši pa je bil na župnijskem dvorišču že tradicionalni župnijski piknik za vse družine veroučencev in druge župljane.

Tudi čez poletje ne pozabimo na Jezusa. Ko gremo na dopust, lahko tudi v izletniških krajih najdemo lepe cerkve in kapelice, kjer se lahko udeležimo svete maše ali pa se ustavimo za trenutek v cerkvi in se z molitvijo priporočimo Mariji in Jezusu. Tudi sv. Marjeta čez poletje čaka na nas in nam odpira vrata k Bogu.

Petra Jamnik Kobolt



ZGODILO SE JE

Srečanje Kolpingovih družin na Uršlji gori

25. junij, dan državnosti, praznik naše mlade države Slovenije. Že vrsto let se na ta dan zberejo člani Kolpingovih družin iz vse Slovenije na srečanju in sv. maši na Uršlji gori. Tokrat sem se ga udeležila tudi sama, saj sem se lahko peljala s kombijem podjetja Plamen. Zaradi zdravstvenih ortopedskih težav že dolgo nisem bila na Gori.

Slovesna maša, ki jo je daroval g. Vinko Škafar, se je pričela v nedeljo ob 11. uri. Lepo bogoslužje je obogatilo čudovito petje pevskega zbora Franc Ksaver Meško iz Sel, ki se vabilu odzovejo vsako leto. Bila sem ponosna, saj so to moji rojaki in z dvema izmed njih sem tudi v sorodu. Po končani sv. maši so pevci zbora v polkrogu pred oltarjem zapeli še državno himno in še nekaj domoljubnih pesmi.

Bilo je prečudovito doživetje. Takrat sem začutila, da imamo verniki velik privilegij, da se lahko vsega tega udeležimo. Naš bivši g. župnik je

nekoč izjavil, da milost vere ni vsakomur kar podarjena, za njo se mora vsak posameznik potruditi. Hvaležna sem svojim staršem in drugim prednikom za dobro versko vzgojo.

Velikokrat se vprašam, kaj dela našo Uršljo goro tako posebno. To je seveda njena mogočna cerkev, ki ji ni para daleč naokrog. Neverjetno se zdi, da so se proti koncu 16. stoletja združili štirje kmetje izpod Plešivske kope in se na gori odločili graditi cerkev. Nemogoče si je predstavljati, kako so to izvedli brez vsake gradbene mehanizacije, takorekoč z golimi rokami, vendar je bila cerkev posvečena leta 1602. Zavetnica je sv. Uršula, devica in mučenka, in po njej se sedaj imenuje Uršlja gora. Cerkev je bila zelo dobro vzdrževana in že 420 let kljubuje vsem viharjem in drugim vremenskih neprilikam.

Spomnila sem se na našega ljudskega pesnika Jurija Vodovnika iz Skomarj pri

ZGODILO SE JE

Šoštanju, ki je opeval vse cerkve po Štajerskem in Koroškem. Uršuli je namenil naslednje verze:

» Sveta Uršula visoko na Plešivcu stoji,
po Štajerskim gleda in Boga časti,
je veliko prestala na zemlji zares
ima cerkev zdaj blizu nebes.«

Tako je minila še ena čudovita nedelja. Hvala Kolpingovi družini Kotlje za dobro organizacijo in nasvidenje drugo leto.

Ivanka Ivartnik



Slovesnost zakonskih jubilarcev

Ljubezen je čudovita sila, ki nas povezuje in nam daje moč v vseh preizkušnjah našega življenja. V zakonu pa ljubezen zavzema posebno mesto, saj nas združuje s partnerjem v sveti zvezi, ki temelji na zaupanju, zvestobi in medsebojnem spoštovanju.

Obnovitev poročnih zaobljub in maša ob obletnici

poroke sta priložnosti, ki zakoncema omogočata, da se ponovno povežeta s temi temeljnimi vrednotami, s cerkvijo, se zahvalita Bogu za blagoslov, ki nam ga daje v zakonu in ga prosita za blagoslov ter moč za nadaljevanje zakonske poti.

V nedeljo, 18. 6. 2023, je v cerkvi sv. Egidija na Ravnah

ZGODILO SE JE

na Koroškem potekala slovesnost, maša za zakonske jubilate. Zakonci smo se zbrali v spomin na poroko, sklenjeno obljubo pred Bogom, pred petimi, desetimi, petnajstimi, dvajsetimi ... in šestdesetimi leti. Slovesnosti se nas je udeležilo zelo veliko jubilarcev, največ je bilo jubilarcev zlate (50 let) poroke, trije pari so praznovali častljivih 60 let (diamantne) poroke.

Po lepem in ganljivem nagovoru g. župnika Edija je

sledil obred obnovitve zakonskih zaobljub parov pred oltarjem s fotografiranjem. Mašo je popestrilo lepo petje cerkvenega pevskega zbora. Ob zaključku svete maše smo imeli skupinsko fotografiranje jubilarcev. Dogodek smo zaključili s prijetnim druženjem pod šotorom ob prigrizkih in nazdravili smo še na mnoga leta zakona.

Kristina Vogrin Hudopisk



ZGODILO SE JE

Romanje župnij na Uršljo goro

V soboto, 8. 7. 2023, smo imele vse tri župnije: Ravne, Kotlje in Strojna romanje na Uršljo goro. Vreme nam je bilo naklonjeno. Že jutranji pogled na Uršljo goro nas je vabil, da se povzpne na to našo lepotico, zato smo se brez oklevanja odpravili na pot. Tudi naša Ema ni imela pretiranih težav s hojo.

Na vrh smo prišli ravno še pravi čas, da smo se udeležili sv. maše. Nekaj pogumnih romarjev se nas je le nabralo tudi s Kotelj. Sveto mašo je daroval g. župnik Edi Vajda, ki je v pridigi opisal življenje mučenke, sv. Uršule, ki tako lepo gleda dol na našo vas in nas varuje.

Petra Jamnik Kobolt

Praznovanje lepe nedelje na Šrotneku

Letošnja lepa nedelja pri sv. Mohorju in Fortunatu na Šrotneku je bila 9. julija. Običajno se začne s procesijo z najsvetejšega, prebranjem evangeliju in izročitvi prošenj Bogu smo molili in prosili za blagoslov rodovitnosti polj, vrtov, našega dela in življenja in prosili smo za mir v domovini in po svetu. Procesijo so popestrili cerkveni pevci in ravenski pihalni orkester. Sledila je slovesna sveta maša v cerkvi.

Hvala, vsem, ki ste pomagali pri pripravi slovesnosti lepe nedelje v čast sv. Mohorju in

Fortunatu. Hvala za pomoč pri čiščenju, pletenju vencev in okrasitvi cerkve za to slovesnost ter darovano cvetje. Hvala gasilcem, pevcem in ravenski godbi za sodelovanje pri slovesnosti lepe nedelje. Hvala kmetijama Pavšer in Hudopisk za pripravo pogostitve pevcev in godbe po sv. maši. Hvala ključarju g. Antonu Hudopisku in njegovi družini, ki z veliko ljubeznijo skrbijo za našo podružnično cerkev. Naj vse spremlja priprošnja sv. Mohorja in Fortunata, naj vas dobri Bog obilno blagoslavlja.

Župnik Edi Vajda

OBVESTILA

23. julij, nedelja – lepa nedelja pri sv. Marjeti v Kotljah; ob 10.00 sv. maša s procesijo

6. avgust, nedelja – lepa nedelja pri sv. Neži na Koroškem Selovcu; slovesna sv. maša s procesijo in blagoslov avtomobilov bo ob 11.00

21. - 25. avgust – Oratorij za vse tri župnije

15. avgust, Marijino vnebovzetje, torek – sv. maši ob 10.00 in zvečer ob 19.00

31. avgust, četrtek – ob 18.30 tridnevica pred lepo nedeljo - Ravne

1. september, petek – ob 18.30 tridnevica pred lepo nedeljo - Ravne

2. september, sobota – ob 18.30 tridnevica pred lepo nedeljo - Ravne

3. september, nedelja – ob 10.00 slovesnost lepe nedelje - Ravne

8. september, petek – ob 16.30 sv. maša pri Rutnikovi kapeli

9. september, sobota – Romanje molitvene skupine; ob 7.00 odhod avtobusa z Raven na Ptujsko goro – nadškofijsko srečanje za nove duhovne poklice

10. september, nedelja – ob 15.00 srečanje bolnih in ostarelih

29. september, sobota – romanje treh župnij



Zakrament svetega zakona sta prejela:

1. Simon Kociper – Rebeka Glasenčnik



Dostojanstvo božjega otroštva je prejel

4. Taj Špalir



H Gospodu po večno plačilo sta odšla:

6. Branko Jamnik, 62 let, Kotlje 4;
7. Dušan Kališnik, 49 let, Javornik 44

Odgovorni urednik: Edvard Vajda, župnik
Lektorica: Irena Oder
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.



Uredniški odbor: Petra Jamnik Kobolt, Janez Gorenšek, Kristina Grabner
Naklada 100 izvodov